

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ПЕНСИОННЫЕ КРЕДИТЫ ОТ ПОЧТА БАНКА В 2019 ГОДУ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Клиенты, достигшие пенсионного возраста, относятся к категории повышенного риска. Невзирая на это, пожилым заемщикам предоставляется возможность воспользоваться услугой льготного кредитования, оформить кредит Почта Банка для пенсионеров с низким процентом. Пенсионный кредит предлагается по двум тарифам. Тариф «Льготный особый» ориентирован на пенсионеров, уже являющихся клиентами Почта Банк. Для остальных категорий лиц пенсионного возраста разработан тариф «Льготный».

Условия кредитования

Условиями пенсионного кредитования предусматриваются возрастные ограничения. Кредиты выдаются женщинам, не достигшим 80-летнего возраста, а мужчинам младше 75 лет.

При превышении указанного возрастного порога возрастает риск невозврата кредитных средств. По этой причине банк имеет право отказать клиенту в предоставлении займа. Продолжить претендовать на получение кредита пожилой человек может, если:

- уменьшить размер займа;
- привлечь поручителей;
- оформить страховку.

Обязательным условием для одобрения заявки по кредиту является наличие гражданства России и постоянная прописка на территории страны. Также в качестве одного из требований выступает наличие у пенсионера действующего номера мобильного телефона, а также дополнительное предоставление контакта одного из родственников или рабочего телефона.

Претендовать на получение льготного займа могут неработающие и работающие пенсионеры. Однако на максимальный лимит могут рассчитывать трудоустроенные пенсионеры. Также кредитными привилегиями могут воспользоваться лица пенсионного возраста, получающие в Почте Банке выплаты (пенсию или заработную плату). Для действующих клиентов процентная ставка ниже, нежели для пенсионеров, впервые принявших решение воспользоваться услугами банка.

Действующие тарифы банка сопровождаются некоторыми одинаковыми условиями, а также имеют отличительные особенности. Любой тарифный план кредитования предполагает:

- срок кредитования от 12 до 36 месяцев;

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- предоставление услуги «Гарантиированная ставка»;
- предоставление займа величиной 20 – 200 тысяч рублей.

Тариф «Льготный особый» характеризуется более лояльными условиями, выгодными предложениями относительно размера процентной ставки, величины комиссии за предоставление дополнительной услуги.

Читайте также: Как оформить кредит неработающему пенсионеру в Совкомбанке

Пакет документов

Кредитование лиц пожилого возраста осуществляется на основании предоставления ними пакета документов, список которых отличается в зависимости от того, привлекаются поручители или нет.

Пенсионер может оформить потребительский кредит самостоятельно, без сторонней помощи. Для этого он должен предъявить банку документы:

- паспорт, подтверждающий гражданство России;
- справку, подтверждающую факт назначения трудовой пенсии, или пенсионное удостоверение;
- СНИЛС;
- ИНН организации для пенсионеров, которые продолжают осуществлять трудовую деятельность.

При подаче заявки на оформление кредита под поручительство требуется дополнительно предъявить документы непосредственно самого поручителя:

- паспорт;
- СНИЛС;
- справку с места работы с указанием величины дохода.

Заявка на предоставление кредита оформляется на основе поданных документов. Также клиенту необходимо подписать согласие на обработку персональных данных. Банк принимает решение по заявке после полного изучения документов.

Заемщикам предоставляется возможность сформировать заявку на получение кредитных средств одним из приемлемых способов:

- при непосредственном обращении в любое отделение банка;
- совершив звонок в контактный центр.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



На протяжении не более суток Почта Банк рассматривает поданные заявки. Высока вероятность того, что решение может быть принято даже в течение часа. При одобрении заявки пенсионер приглашается для подписания договора в отделение банка. Подписание договора – заключительный этап, после которого на банковский счет клиента зачисляются кредитные средства. Заемщик может снять наличные или расплатиться банковской пластиковой картой.

Читайте также: Круглосуточный займ пенсионерам на карту Маэстро: до 75 лет

Дополнительные услуги

Почта Банк своим клиентам предлагает дополнительные бесплатные услуги:

- «Меняю дату платежа»;
- «Автопогашение»;
- «Уменьшаю платеж».

«Автопогашение» – услуга, предусматривающая ежемесячное автоматическое списание средств в размере не менее обозначенного в кредитном договоре.

В случае возникновения необходимости внесения изменений в график совершения платежей клиенту предоставляется возможность один раз в год воспользоваться услугой «Меняю дату платежа». В этом случае дата устанавливается на 15 дней раньше или позже действующего срока.

В особо критических ситуациях, когда пенсионер испытывает временные финансовые затруднения, можно единожды воспользоваться услугой «Уменьшаю платеж». В этом случае срок кредитования увеличивается, но размер обязательных ежемесячных платежей уменьшается.

Заемщикам также предоставляется возможность воспользоваться дополнительными платными услугами:

- «Гарантированная ставка»;
- Страхование «Забота» и «Забота плюс»;
- Сертификат на высадку деревьев.

Услуга «Гарантированная ставка» предполагает пересчет кредитной суммы за весь срок кредитования на основе снижения кредитной ставки до 12,9%. Полученная разница за вычетом установленного процента (от 1% и выше) за предоставление услуги возвращается клиенту. Такая возможность предоставляется заемщикам, которые на протяжении всего кредитного

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



срока своевременно осуществляли платежи, не допуская просрочек.

Читайте также: Кредит для пенсионеров: в каком банке выгоднее взять

Дополнительное страхование «Забота» и «Забота плюс» предусматривает выплаты в случае:

- смерти;
- увечья;
- наступления инвалидности;
- госпитализации.

Выплаты осуществляются после признания банком страхового случая.

Благодаря множественным преимуществам, которые выгодно отличают Почта Банк от других финансовых учреждений, кредит Почта банк для пенсионеров с низким процентом является отличной возможностью реализовать потребительские цели.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

